
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 17 de julho de 2017 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 10h LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 
1 Fixação de Metas GDAEM Institucional 2017/2018 Breve apresentação das propostas de indicadores e metas para o período; discussão e aprovação pelo Comitê Gestor. 

2 Portaria Teletrabalho Apresentação de proposta de teletrabalho no âmbito das atribuições da Coordenação Geral de Avaliação de Impactos. 

3 Medida Provisória 780/2017 
Minuta de Portaria que regulamenta a medida provisória 780/2017, que institui o programa de regulamentação de 
Débitos não Tributários junta às Autarquias e Fundações Públicas Federais e à Procuradoria-Geral Federal. 

4 Proposta de desdobramento do Scaling Up 
Apresentação da proposta elaborada pelo Comitê Assessor de Apoio ao Planejamento e Gestão Estratégica e DGEM; e 
discussão e aprovação pelo Comitê. 

5 Fundo Azul Apresentação dos avanços do Fundo Azul do Brasil. 

6 Viagem a Cracóvia/Polônia Relato sobre a 41ª Sessão do Comitê do Patrimônio Mundial. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA 

RESPONSÁVEL 
PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS IMPORTANTES 

A 
Após apresentação da sugestão de metas GDAEM 2017/2018 foi deliberada pela validação das metas 
propostas pela DIPLAN, GABIN e DIBIO.  

1 PRESI 28/07 - 

B 
As metas propostas da DISAT sobre a consolidação do Programa Nacional de Voluntariado e de gestão de 
participativa das populações tradicionais foram validadas, devendo ser reavaliada a meta de quantidade de 
reuniões dos conselhos Gestores de Unidades de conservação. Os ajustes serão realizados junto à DGEM. 

1 DISAT 28/07 - 

C 

As metas da DIMAN sobre número de visitantes registrados nas UC federais e número de brigadas 
contratadas em UC federais foram validadas, devendo ser reavaliada a meta de planos de manejo de 
unidades federais publicados e a meta de unidades de conservação em ação de fiscalização executada. Os 
ajustes serão realizados junto à DGEM. 

1 DIMAN 28/07 - 

D A DGEM finalizará a proposta de portaria, fará a instrução processual e o envio ao MMA. 1 DGEM 31/07  

E 
Após apresentação da proposta foi deliberado pelo prosseguimento dos trâmites para implementação do 
Projeto Piloto na CGIMP, com reavaliação do projeto conforme os avanços apresentados. 

2 DIPLAN - - 

F O assunto será apresentado na reunião do CG extraordinária marcada para o dia 18/07. 3 DIPLAN 18/07  

G O assunto será apresentado na reunião do CG extraordinária marcada para o dia 18/07. 4 PRESI 18/07  

H O assunto será tratado posteriormente conforme solicitação do demandante. 5 DISAT -  

I O assunto será tratado posteriormente conforme solicitação do demandante. 6 DISAT -  
 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 
ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIMAN Luiz Felipe de Luca de Souza Diretor Substituto luiz-felipe.souza@icmbio.gov.br Presente 

3 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora Silvana.medeiros@icmbio.gov.br Presente 

4 
DISAT 

 
Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br 

Presente 

5 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor Chefe josé.pereira@icmbio.gov.br 
Presente 

 

7 PFE Daniel Otaviano Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br 
Presente 

 

8 DCOM/PRESI Márcia Regina De C. S. G. Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br 
Ausência justificada 

 

9 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br 
Presente 

 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DGEM/PRESI Tatiana Benevides Gestão e Planejamento Estratégico tatiana.benevides@icmbio.gov.br Presente 

2 DGEM/PRESI Roberta Freitas de Rezende Souza Chefe de Divisão roberta.souza@icmbio.gov.br 
Presente 

 

 CGGP – DIPLAN Thais Ferraresi Pereira Coordenadora de Educação Corporativa thais.pereira@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 


